2p 38 Het aantal kilometer per uur, dat Andreas en Christian konden afleggen,
viel tegen.
-> Welke twee maatregelen namen ze daarom? (alinea 4)
Beantwoord deze vraag in het Nederlands.

20 39 Geef van elk van de onderstaande beweringen over Andreas en Christian
aan of deze wel of niet overeenkomt met alinea 5.
Kruis aan ‘wel’ of ‘niet’ in de uitwerkbijlage.
1 Ze vonden het jammer dat ze zo weinig andere fietsers tegenkwamen.
2 Ze vonden dat hun lichamelijke conditie voor deze tocht te zwak was.
3 Ze waren verbaasd, hoe mooi de regio was, waar ze doorheen

fietsten.

4 Ze zouden anderen hun fietsroute zeker aanraden.

Tekst 11 Bessere Schulnoten? Kein Problem

20 40 Welke twee tips staan er in de tekst om je schoolcijfers te verbeteren?
Beantwoord deze vraag in het Nederlands.

Bronvermelding
Een opsomming van de in dit examen gebruikte bronnen, zoals teksten en afbeeldingen, is te vinden in het bij dit examen
behorende correctievoorschrift.
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